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GEOMETRIA
Calcola I'area delle seguenti figure, completando la tabella come indicato.
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A B A B A H B
AB=6cm |  |AB=11cm BC=6cm| /AB =13 cm DH =6 cm
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CALCOLA L'AREA
E LA CIRCONFERENZA

fCompleta la seqguente tabella, dopo aver misurato con il righello le lunghezze

richieste.
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|AB=............ cm | C= 17,27 C:2=9,42cm
O = ... cosis s e Gl OB = . ... 50 i 6 S EM| GUH = w5 55 s cm
Area = ............ f Area=............ Area = ............ Area = ............
fOra risolvi i problemJ proposti.
R
I.Una pista ha forma cwcolare con il diametro di 25 metrl Un corridore compie, |
[ durante un allenamento, 14 giri di pista. Quanti metri percorre? |
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i ”ﬁ _Un tavolo di forma orcolare ha il diametro che misura 140 centimetri. Quanto\l
% misura |'area?
|
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( 3 Una b:c1cletta ha le ruote con il raggio di 28 cm. Qual & la cwconferenza della
; ruota? Se la ruota compie 100 giri, quanti metri percorre Andrea?
i
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GEOMETRIA
Calcola I'area delle seguenti figure, completando la tabella come indicato.
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CALCOLA L'AREA
E LA CIRCONFERENZA

AL Completa la seguente tabella, dopo aver misurato con il righello le lunghezze
richieste.
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xF Ora risolvi i problemi proposti.
/

I.Una pista ha forma circolare con il diametro di 25 metri. Un corridore compie, ‘
durante un allenamento, 14 giri di pista. Quanti metri percorre?
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( Un tavolo di forma circolare ha il dlametro che misura 140 centimetn Quanto ]
' misura |'area? |
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( ‘Una blCIdetta ha le ruote con il raggio di 28 cm. Qual é la c1rc0nferenza della
- ruota7 Se la ruota comple 100 giri, quanti metri percorre Andrea?
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